Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

LED #4: TR
LED system light
Lampe a diodes

DK 7859.000

ZRMRIEH A
Assembly and operating instructions
Notice d'emploi et de montage

- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE & SERVICES RITTAL -
N

FRIEDHELM LOH GROUP -....




=]
S
|I| Contents
Sommaire
gz
1. #5HEEE 2 1. Scope of supply
2. FmiER 3-4 2. Device description
3. RERER 3. Safety notes
3.1, NMAER 8 3.1 Symbols used
3.2. H ﬁ\%ﬁi 8 3.2 Target group
2431 E@%E S 3.3 Application areas
. J;';&T;E 10 3.4 Hazards
M E’j_f 4. Disposal
. /N
51 BEET 19 O Notes
6. EXHL (LVK) 1 5.1 Attaching with a magnet
7 23 6. Information on the
7'1 LED Z&iT B 7ot 12_14 light distribution curve (LDC)
7.2. LED &7 Bird 14 7. Assembly
7.1 Assembling the
8. 15
9 ;ﬁ@ 16 LED system light
1'0 BASH 47 72 Removing the
11, ﬁﬂ;ﬁ 18 LED system light
: z 8.  Wiring diagrams
12. FFESL 18 9. Accessories
10. Technical data
11. Warranty
12. Customer service addresses
=]
1. % EE
|I| 1. Scope of supply
1. Composition de la livraison
iT#S DK
Model No. DK
Référence DK
W 55x13
17553
Magnet
Aimant
2

11

12-14

14
15
16
17
18
18

1.
2.
3.
3.1
3.2
3.3
3.4
4.
5.

Page
Composition de la livraison 2
Description de I'appareil 3-4
Consignes de sécurité
Symboles utilisés 8
Utilisateurs 8
Domaines d'application 8
Dangers 9
Mise au rebut 10
Remarques
Fixation magnétique 10
Information sur la courbe
photométrique (CPM) 11
Montage
Montage des lampes
a diodes 12 -14
Démontage des lampes
a diodes 14
Plans de raccordement 15
Accessoires 16
Caractéristiques techniques 17
Garantie 18
Adresses des
services aprés-vente 18
D @
=]
7859.000
2
2

LED R 44T AL #£15 B B/LED system light assembly instructions/Lampes & diodes — Notice de montage



@EWE@E®EWEME®E®®EE® D E

I—= 2. Geratebeschreibung 2. Aggregatbeskrivning 2. Cur sios ar an ngléas
— 2, i &R 2. Descrizione del prodotto 2. Opis urzadzenia
2. Device description 2. Descripcion del aparato 2. Popis zafrizeni
|I| 2. Description de I'appareil 2. Laitteen kuvaus 2. OnucaHune Ha o6opyaBaHeTo

®

® & ® @ ® @ ©® © @

® @

®
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BestimmungsgemaBer Betrieb/Anwendungsbereiche

Dieses Produkt dient zur Beleuchtung in Schaltschranken der Energieverteilung, Steuerungs-, Mess- und Regeltechnik sowie Einrichtungen der
Informationstechnologie unter Einhaltung der in den technischen Daten definierten Umgebungsbedingungen.

Die Produkte durfen ausschlieBlich mit dem von Rittal vorgesehenen Systemzubehér kombiniert und betrieben werden. Die Anschlussleitungen
DK 7859.010 und DK 7859.020 durfen ausschlieBlich fir die IT-Leuchte DK 7859.000 verwendet werden.

IE R4/ A
ArmB TS, & NEMETRARULBTZHENRS, URANARARSHDIERIMERMN TI2/THEBRARIRE,
A SEEALE R RS AR BRI ETT. EE Y DK 7859.010 Fl DK 7859.020 {X4£% M T LEDT DK 7859.000.

Intended operation/areas of application

This product is for lighting in control cabinets used for energy distribution, control, measurement and regulation technology, as well as for informa-
tion technology equipment, and complies with the ambient conditions defined in the technical data.

These products must be combined and operated only with the system accessories approved by Rittal. Connection cables DK 7859.010 and DK
7859.020 must only be used for LED light DK 7859.000.

Utilisation appropriée / Champs d'application

Ce produit sert a éclairer des coffrets et armoires de distribution électrique, de commande, de mesure et de régulation ainsi que des baies IT
a condition de respecter les conditions environnementales définies dans les caractéristiques techniques. Les produits doivent étre associés et
utilisés exclusivement avec les accessoires prévus par Rittal. Les cables de raccordement DK 7859.010 et DK 7859.020 doivent étre utilisés
exclusivement pour les lampes a diodes DK 7859.000.

Beoogd gebruik/toepassingsgebieden

Dit product is bedoeld voor de verlichting van schakelkasten voor energieverdeling, besturings-, meet- en regeltechniek en [T-installaties, waarbij
de in de technische gegevens gedefinieerde omgevingsvoorwaarden in acht moeten worden genomen.

De producten mogen uitsluitend met de door Rittal aangegeven systeemtoebehoren worden gecombineerd en gebruikt. De aansluitkabels DK
7859.010 en DK 7859.020 mogen uitsluitend voor de systeemverlichting LED DK 7859.000 toegepast worden.

Avsedd funktion/anvindningsomraden

Denna produkt anvands till belysning i apparatskap for energidistribution, styr-, mét- och regleringsteknik samt anordningar for informationstekno-
logi, och fér endast anvéndas under de omgivningsférhéllanden som anges under tekniska data.

Produkterna far endast kombineras och anvandas med de systemtillbehor som foreskrivits av Rittal. Anslutningskablar DK 7859.010 och DK
7859.020 far endast anvandas for LED ljus DK 7859.000.

Uso conforme/campi di applicazione

Questo prodotto & progettato per illuminare apparecchiature IT e sistemi di alimentazione, comando, misurazione e regolazione all'interno di
armadi, in conformita alle condizioni ambientali definite nelle specifiche tecniche.

| prodotti devono essere combinati e utilizzati unicamente con gli accessori di sistema previsti da Rittal. | cavi di connessione DK 7859.010 e DK
7859.020 sono utilizzati esclusivamente per la lampada a LED DK 7859.000.

Uso especifico/Aplicaciones

Este producto debe utilizarse para la iluminacion de armarios de distribucion de corriente, de medicion, mando y regulacion, asi como en instala-
ciones de tecnologias de la informacion, manteniendo las condiciones ambientales establecidas en los datos técnicos.

Estos productos deben combinarse y utilizarse exclusivamente con los accesorios previstos para ello por parte de Rittal. Los cables de conexion
DK 7859.010 y DK 7859.020 sdlo deben utilizarse para la luminaria LED DK 7859.000.

Maaraystenmukainen kaytto / kayttdalueet

Tata tuotetta kéytetaan valaisemiseen energianjakelun, ohjaus-, mittaus- ja sdétotekniikan kytkentdkaapeissa seka tietotekniikan laitteissa tekni-
sissé tiedoissa madriteltyjen ymparistdolosuhteiden mukaisesti.

Tuotteita saa yhdista4 ja kayttaa vain Rittalin hyvaksymien jarjestelmalisdvarusteiden kanssa. Liitdntakaapeleita DK 7859.010 ja DK 7859.020 saa
kayttad ainoastaan LED-valon DK 7859.000 kanssa.

Korrekt brug/anvendelsesomrader

Dette produkt anvendes til oplysning i indkapslinger til energiforsyning, styre-, méle- og reguleringsteknik, samt til it-tekniske informationstekno-
logi. Mé& kun benyttes til de definerede omgivelsesforhold angivet under teknisk data.

Produkterne ma kun kombineres og ibrugtages sammen med systemtiloeher, der er godkendt af Rittal. Tilslutningskablerne DK 7859.010 og DK
7859.020 mé kun bruges til LED systemlys DK 7859.000.

Oibriocht bheartaithe/réimsi feidhme

Uséidtear an tairge le haghaidh soilsiti i gcaibinéid rialaithe sa teicneolaiocht daileachain, rialaithe, tomhais agus rialala fuinnimh, chomh maith le
fearais teicneolaiochta faisnéise, agus déanann sé na coinniollacha comhthimpeallacha a shainitear sna sonrai teicnidla a chomhlionadh.

Ni féidir na tairgi seo a Usaid agus a oibril i dteannta na n-oiridinti cérais ata beartaithe ag Rittal. Na baintear leas ach amhain as cablai ceangail
DK 7859.010 agus DK 7859.020 le haghaidh solais LED DK 7859.000.

Uzytkowanie zgodnie z przeznaczeniem / Zastosowania

Ten produkt stuzy do o$wietlenia wewnatrz szaf sterowniczych w rozdzielniach energii, technice sterowania, pomiarowej i regulacji, a takze w
urzadzeniach technologii IT przy zachowaniu warunkéw otoczenia, ktdre zostaty zdefiniowane w danych technicznych.

Produkty mozna fgczy¢ i uzytkowac wytacznie z przewidzianymi akcesoriami systemowymi Rittal. Przewody przytagczeniowe DK 7859.010 oraz
DK 7859.020 moga byc¢ stosowane wytacznie do podtgczenia lampy systemowej LED DK 7859.000.

Provoz v souladu s uréenim/oblasti pouziti

Tento vyrobek slouzi pro osvétleni v rozvadécich elektricke energie, fidici, méfici a regulacni techniky, jakoz i zafizeni pro informacni technologie v
souladu s podminkami okolniho prostredi, definovanymi v technickych udajich.

Produkty se smi kombinovat a provozovat pouze se systémovym pfislusenstvim spole¢nosti Rittal. Pripojovaci kabely DK 7859.010 a DK
7859.020 mohou byt pouzity pouze pro LED svitidlo DK 7859.000.
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YnoTtpe6a no npegHasHa4yeHne/o6nacTn Ha NpUIoXKeHne

To3n NPOLYKT CAY>X1 3a OCBETNIEHVE B ENEKTPOPA3NPenenvTeNHI LKathoBe, KOMyTaLWIOHHW LLKAdOBE 3a KOHTPOMHO-M3MepBaTENHY Mproopu
1 aBToMaTVIKa 1 MH(OPMaLMOHHO-TEXHONOMMYHO 0BopyaBaHe Npu cnassaHe Ha AeUHMPaHUTe B TEXHUHECKMTE AaHHW YCNOBYIS Ha OKONHaTa
cpena. MNpoayKTTe MOXe Aa Ce KOMBUHMPAT ¥ 13MOoN3BaT caMo C MpeasuaeHnTe oT Rittal cucTeMHn NpUHaaNexXHOCTU.

Cebp3Bawm kabenn DK 7859.010 n DK 7859.020 Tpsibea aa ce nanonaear camo 3a LED nanva DK 7859.000.

Ucnonb3oBaHue cornacHo HasHa4yeHuo/o6nacT NPUMeHeHUst

[aHHbI NPOYKT CAYXXUT NSt OCBELLEHMS pacrnpenenmTenbHbIX LWKadoB CUCTEM aNeKTPopacnpeneneHis, ynpaBneHns 1 3MepeHunsi, a Takxe
CUCTEM B MHAOPMAaLIMOHHBIX TEXHOMOMUSIX, MPK COBMOAEHNN YKa3aHHbIX B TEXHUHECKMX XapaKTepUCTVIKax NapamMeTpOB OKPY»KatoLLiEen cpeap!.
MpoayKThl MOMYT KOMOVHMPOBATBCS M 9KCMYaTVPOBATLCS UCKIOYUTENBHO C COBMECTVIMbIMM KOMMNAEKTYoLWwMM Rittal. Kabenv nogkntoveHns
DK 7859.010 1 DK 7859.020 MOXHO MCMOb30BaTh TObKO CO CBETUMBHUKOM Ha ceeToamoaax DK 7859.000.

MpoPAemopevn xprion/media epappoyng

AUTO TO TIPOIOV XPNOWWOTOLETAL YA TOV GWTIOHO OE EpUAIA SIAVOUNG EVEPYELAS, EAEYXOU, LETPNOEWY KAl PUBUIoEWY, KABWGS KAl OE TEXVIKEQ
EYKATACTAGCEIG TTANPODOPIKAG LE TNV THENCN TWV CLVBNKWY TEPIBAANOVTOG TIOU OPICOVTAL OTA TEXVIKA OTOIKEIQ.

Ta mpoidvTa EMITPEMETAL VA CLVOUACTOUV KAl VA XPNCIWOTOINBOUV AMOKAEICTIKA PE TOV TIPOCOETO eEOTTAIOUO TTOL TIPOPRAEMETAL antd TnV Rittal.
Ta kaAwdla ouvéeonc DK 7859010 kat DK7859020 mpérmel va xpnaotJortolouvtal povo yia To LED DK7859000.

Utilizare conforma cu destinatia/Domeniu de utilizare

Acest produs serveste la iluminarea dulapurilor de comanda pentru distributia de energie, tehnologia de comanda, masurare si control, precum si
pentru echipamentele de tehnologia informatiei, cu respectarea conditilor de mediu definite in datele tehnice.

Produsele pot fi combinate si exploatate exclusiv cu accesoriile prevazute pentru sistemele Rittal. Cablurile de conexiune DK 7859.010 si DK
7859.020 se vor folosi doar pentru lampa LED DK 7859.000.

Predvidena uporaba/podrucja primjene

Ovaj proizvod sluzi za osvjetljavanje razvodnih ormara za distribuciju energije, tehniku upravljanja, mjermnu i regulacijsku tehniku kao i za uredaje
informacijske tehnologije, uz pridrZzavanje uvjeta okoline koji su definirani u tehnickim podacima.

Proizvodi se smiju kombinirati i pustati u rad isklju€ivo uz pribor sustava koji predvida tvrtka Rittal. Prespojni kablovi DK 7859.010 i DK 7859.020
moraju biti koristeni jedino za LED rasvjetu DK 7859.000.

Rendeltetésszerti lizemeltetés/Felhasznalasi teriiletek

Ez a termék energiaelosztasi, vezérlési, mérési és szabalyozasi technika, valamint informatikai berendezések kapcsoldszekrényeinek belsé megvi-
lagitasara szolgal a mlszaki adatoknal meghatarozott kbrnyezeti feltételek mellett.

A termékek kizardlag a Rittal altal el6irt rendszertartozékkal kombinalhatok és tzemeltethetdk. A DK 7859.010 és DK 7859.020 8sszekotd kabe-
leket csak a DK 7859.000 LED vilagitashoz szabad hasznaini.

Naudojimas pagal paskirtj / naudojimo sritys

Sis gaminys skirtas apSviesti energijos skirstymo, valdymo, matavimo ir reguliavimo technikos bei informaciniy technologijy jtaisy skirstomasias
spintas laikantis techniniuose duomenyse apibrézty aplinkos salygy.

Gaminius galima kombinuoti ir eksploatuoti su ,Rittal“ patvirtintais priedais. Sujungimo kabeliai DK 7859.010 ir DK 7859.020 yra skirti tik DK
7859.000 LED lempai.

Ettendhtud kasutusviis / kasutamise valdkonnad

Toode on ettenédhtud nii energiavarustuse, juht-, mdote- ja kontrollseadmete kui ka infotehnoloogiaseadmete lUlitikappide valgustamiseks tehnilis-
tes andmetes maératletud keskkonnatingimustes. .

Tooteid tohib kombineerida ja kasutada vaid Rittali ettenéhtud lisatarvikutega. Uhenduskaableid DK 7859.010 ja DK 7859.020 tohib kasutada
Uksnes LED-valgustite DK 7859.000 puhul.

Paredzeta lietoSanas/darbibas joma

Sis izstradajums ir paredzéts energijas sadales, vadibas, mérisanas un regulésanas tehnikas sadales skapju, ka art informacijas tehnologijas
aparatlras apgaismosSanai, ieverojot tehniskajos datos sniegtos nosacijumus attieciba uz apkartejo vidi.

Sos izstradajumus drikst darbinat un kombinét tikai ar Rittal nodrosinatajiem sistemas piederumiem. Savienojuma kabeli DK 7859.010 un DK
7859.020 ir jaizmanto tikai prieks LED gaismekliem DK 7859.000.

Predvidena uporaba/podrocja uporabe

Ta izdelek je predviden za osvetljavo stikalnih omaric za distribucijo energije, krmilno, merilno in nadzorno tehnologijo ter opremo za informacijsko
tehnologijo ob obveznem upostevanju okoljskih pogojev, dolo¢enih v tehniénih podatkih.

|zdelke lahko zdruzujete in uporabljate izkljuéno z dodatno opremo, ki jo za to predvideva podijetje Rittal. Prikljucni kabli DK 7859.010 in DK
7859.020 se smejo uporabljati samo za LED lu¢i DK 7859.000.

Zamyslany ucel prevadzky/oblasti pouzitia

Tento produkt slizi na osvetlenie elektrickych rozvodnych skrin, riadiacej, meracej a regulacnej techniky a tiez zariadeni informacnych technologit
v stlade s podmienkami okolitého prostredia ur€enymi v technickych udajoch.

Produkty je povolené kombinovat a prevadzkovat vylucne so systémovym prislusenstvom, ktoré schvalila spolocnost Rittal. Pripojné vedenia DK
7859.010 a DK 7859.020 smu byt pouzité vyhradne na LED svietidlo DK 7859.000.

Funcionamento/areas de aplicacao

Este produto destina-se a iluminagéo interna dos armarios de distribuicdo de energia e de instalacbes de tecnologia de controle, medicao,
comando e informagéo, mantendo as condi¢des ambientais gerais especificadas nos dados técnicos.

Os produtos somente devem ser combinados e utilizados com os acessérios do sistema Rittal. Os cabos de conexdo DK 7859.010 e DK
7859.020 s6 devem ser usados com a luminaria LED DK 7859.000.

L-operazzjoni mahsuba/ll-kamp ta' applikazzjoni

Dan il-prodott jintuza bhala mezz ta' dawl fl-armarji tad-distribuzzjoni tal-energija, ghodod numerici ta' simulazzjoni, I-istrumentazzjoni u I-kontroll,
kif ukoll tat-taghmir tat-teknologija ta' informazzjoni b'konformita mal-kundizzjonijiet ambjentali definiti fid-dejta teknika.

lI-prodotti ghandhom jigu kkombinati u jithaddmu esklussivament mal-ac¢essorji tas-sistema Rittal. l-kejbils ta' konnessjoni DK 7859.010 u DK
7859.020 ghandhom jintuzaw biss ghal dawl LED DK 7859.000.
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Warnung vor ; :
Warnung vor i Warnung vor ' . . . Vor Wartung Mit Wasser Installation
einer Gefahren- gl?afst?irshgrl’:(frr Handverletzun- é”egbe OTSezlgﬁ)Sh en ZDLIJe| eASrgﬁltung ist oder Reparatur |6schen ver- durch Elektro-
stelle Spannung gen freischalten boten Fachkraft

Die Anschlussleitungen DK 7859.010 und DK 7859.020 durfen ausschlieBlich fir die LED-Leuchte DK 7859.000 verwendet werden. Das Produkt darf
nicht in Kontakt mit Wasser, aggressiven oder entziindbaren Gasen und Dampfen geraten! Das Gehaduse darf nicht gedffnet und nur im unbeschéadigten
und spannungsfreien Zustand montiert bzw. demontiert werden! Die Lichtquelle dieser Leuchte darf nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten
Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person ersetzt werden. Fur die Spannungsunterbrechung der Leuchte muss der Netz-Stecker gezo-
gen werden. Der Netz-Stecker muss daher frei zuganglich sein. Beim Einbau in informationstechnischen Einrichtungen als "ortsfeste Einrichtung" muss
gewahrleistet sein, dass fur die Leuchte die Anforderungen an eine Brandschutzumhullung nach EN 60950-1 Abschnitt 4.6.2 und 4.7.3.2 erfullt werden.

BREMES | GEERES | TORHBE | —mERhS | SRR BISEER g maony | BESEEA
JERER YN DK 7859.010 A DK 7859.020 1X 864 F TLEDST DK 7859.000. 487~ fa NS He ik, sk Al A SRR NI ERBERS T E

Yﬁﬁ’WTmﬂLﬁiﬁi%W%RﬁﬁAﬁQEEHEXFWA)EﬁKﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁo

IR T BB IR K, Mﬁﬁﬁﬁmﬁfolﬁ %ﬁﬁ

SKAUAATERIRR, SRA EE FRAREEEBEARRTE, DIHBRT ERE EN 60950-1 FrERIE 4.6.2 F14.7.3.2 B R A AN
’ Switch off
Warning — ) .
Warning — dangerous Warning - General ) The instructions ggior:qeaﬁw?rrylng gﬁ\i’%uish with E;?g:ggﬂst
danger sgfatngal hand injuries mandatory sign must be read tenance or water ciectrician
g repairs

Connection cables DK 7859.010 and DK 7859.020 must only be used for LED light DK 7859.000.

The product must not come into contact with water,

aggressive or flammable gases and vapours! The housing must not be opened, and only installed or dismantled in an undamaged and voltage-free
condition! The light source of this light fitting must be replaced only by the manufacturer or a service engineer or a competently qualified person instructed
by the same. The mains plug must be disconnected to interrupt the power going to the light. The mains plug must therefore be freely accessible. It must
be ensured that the light's fire protection enclosure requirements according to EN 60950-1 sections 4.6.2 and 4.7.3.2 are met when it is installed in IT
equipment as a "fixed device".

Attention . Mise hors R .
Attention zone tension Ellggsujredse aux Avertissements La notice doit tension avant E])gp cﬁleogv ec Esﬁgaott'ﬁgignar
de danger ! électrique mains généraux étre lue I'entretien et la de l'eau confirmé
dangereuse ! réparation

Les cables de raccordement DK 7859.010 et DK 7859.020 doivent étre utilisés exclusivement avec les lampes a diodes DK 7859.000. Le produit ne

doit pas entrer en contact avec I'eau, des vapeurs et gaz agressifs ou inflammables. Le boitier ne doit pas étre ouvert et doit &tre monté ou démonté
uniguement s'il est intact et hors tension. La source lumineuse de cette lampe doit étre remplacée exclusivement par le fabricant ou par un technicien
mandaté par ce dernier ou toute autre personne compétente. Pour couper I'alimentation de la lampe, la fiche doit étre débranchée. La fiche doit donc étre
accessible. Dans le cas d'un montage dans des installations informatiques en « unité fixe », il doit étre garanti que les exigences de gainage de protection
contre les incendies d'apres la norme EN 60950-1 paragraphes 4.6.2 et 4.7.3.2 soient remplies pour la lampe.

Waarschuwing L .
Waarschuwing voor gevaarljke | Waarschuwing Algemeen ggg?ucijl?s- ngg %?C:Sg ara- Blussen met ggﬁg&“&ﬁ?or
VOOr gevaar glp?:rgrrlwisr?ge voor handletsel gebodsteken aanwijzing tie ontkoppelen water verboden nisch personeel

De aansluitkabels DK 7859.010 en DK 7859.020 mogen uitsluitend voor de systeemverlichting LED DK 7859.000 toegepast worden. Het product mag
niet in contact komen met water of met bijtende of ontvlambare gassen en dampen. De behuizing mag niet geopend worden en uit-sluitend in onbe-
schadigde en spanningsvrije toestand te worden gemonteerd of gedemonteerd. De lichtbron van deze verlichting mag uitsluitend door de fabrikant, een
door de fabrikant bevoegde onderhoudsmonteur of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon worden vervangen. Voor de spanningsonderbreking van de
verlichting dient de netsteker te worden losgenomen. De netsteker dient daarom goed toegankelik te zijn. Bij inbouw in informatietechnische installaties
zoals een "stationaire installatie" dient te zijn gewaarborgd dat de verlichting voldoet aan de eisen met betrekking tot brandveilige behuizingen volgens EN

60950-1 paragraaf 4.6.2 en 4.7.3.2.

I Varning fér el £ u Bruksanvis- Koppla ifran Slackning Ska installeras
Xﬂg&% farligt farlig elektrisk Résﬁ ;gégl:r?gor Ag@fg;m arke ningen maste fore underhall med vatten av behdrig
spanning P P lasas eller reparation forbjuden elektriker

Anslutningskablar DK 7859.010 och DK 7859.020 far endast anvandas for LED ljus DK 7859.000. Produkten far inte komma i kontakt med vatten eller

aggresswa eller brannbara gaser och angor! Lamphuset far inte 6ppnas, och det far endast monteras resp. demonteras i oskadat och spanningsfritt skick!
Ljuskallan i denna lampa far endast bytas av tillverkaren eller en av tillverkaren utsedd servicetekniker eller annan person med likvérdiga kvalifikationer. For
att koppla ifran lampans spanningsforsorjining méaste natkontakten dras ur. Natkontakten maste darfor vara lattatkomlig. Vid inbyggnad i IT-utrustning som

“fast uppstalld utrustning” méaste det sékerstéllas att kraven pé brandskyddsisolering motsvarande EN 60950-1 avsnitt 4.6.2 och 4.7.3.2 uppfylls.

gi;)fobriﬁgttt% rr'g i L'installazione
. Pericolo Pericolo! Atten- Obbligo Leggere le macchnario Vietato deve essere
Pericolo corrente zione alle mani enerico istruzioni rima di effettu- spegnere eseguita da
elettrica g P ) con acqua un elettricista
are manutenzi- qualificato
oni o riparazioni

| cavi di connessione DK 7859.010 e DK 7859.020 sono utilizzati esclusivamente per la lampada a LED DK 7859.000. Evitare che il prodotto venga a
contatto con acqua, gas aggressivi o infiammabili e vapore. Non aprire |'alloggiamento, il quale deve essere montato/smontato solo se integro e in assenza
di alimentazione. La lampada all'interno deve essere sostituita esclusivamente dal produttore, da un tecnico autorizzato o da personale qualificato. Per
I'interruzione di tensione della lampada, la spina deve essere estratta. Pertanto la spina deve essere liberamente accessibile. In caso di installazione come
"struttura fissa" in impianti informatici, occorre garantire che la lampada soddisfi i requisiti relativi a un involucro protettivo antincendio conformemente alla
norma EN 60950-1, sezioni 4.6.2 e 4.7.3.2.

&

. . D n r o Instalacion
Riesdo Riesgo de Riesgo de Leer las pgécgwai?ea} Prohibido reztlgs?fgor%n
niesgo descarga heridas en las Peligro general instrucciones P apagar con o h
indeterminado eléctrica manos antes de usar nimiento o aoua técnico electri-
reparacion 9 cista cualificado

Los cables de conexion DK 7859.010 y DK 7859.020 sdlo deben utilizarse para la luminaria LED DK 7859.000.El producto no debe entrar en contacto
con agua, ni con gases y vapores agresivos o inflamables! iNo se permite la abertura de la carcasa y ésta no debe presentar dafios ni estar bajo tension
en el momento del montaje y desmontaje! La fuente de luz de esta luminaria solo debe ser reemplazada por el fabricante, el servicio técnico o un técnico
cualificado. Debe extraerse el enchufe de red para la desconexion de la tensién de la luminaria. Por tanto, el enchufe de conexién a red debe ser facil-
mente accesible. Cuando la luminaria se instale en racks con equipos informaticos debe garantizarse el cumplimiento de los requisitos de revestimiento
antincendios segun EN 60950-1, secciones 4.6.2y 4.7.3.2.
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Varoitus
vaarapaikasta

Varoitus
vaarallisesta
séhkajannit-
teestd

Varoitus k&den
loukkaantumis-
vaarasta

Yleinen
kaskymerkki

Lue
kayttdohjeet

Irrota ennen
huoltoa tai
korjausta

Vedella sam-
muttaminen
kielletty

Asennuksen
saa suorittaa
vain sahkdalan
ammattilainen

Liitantakaapeleita DK 7859.010 ja DK 7859.020 saa kayttda ainoastaan LED-valon DK 7859.000 kanssa. Tuote ei saa joutua kosketuksiin veden, aggres-
siivisten tai syttyvien kaasujen tai hdyryjen kanssa. Koteloa ei saa avata ja sen saa asentaa tai purkaa vain vahingoittumattomana ja jannitteettémana.
Taman valaisimen valonldhteen saa vaihtaa vain valmistaja tai hénen valtuuttamansa huoltoteknikko tai vastaavan patevyyden omaava henkild. Virran kat-
kaisemiseksi tulee virtapistoke irrottaa, siksi sen on oltava ulottuvilla. Kun valaisin on asennettu IT-kaappiin on varmistettava etta palosuojausluokka tayttaa
standardin EN 60950-1 kohdat 4.6.2 ja 4.7.3.2.

Advarsel -
farligt omrade

Farlig elektrisk
spaending

Risiko for
handskader

Generelt
pabudstegn

Vejledningen
skal leeses

Afbrydes inden
vedligehol-
delses- eller
reparationsar-
bejde

Mé ikke slukkes
med vand

Skal installeres
af uddannet
elektriker

Tilslutningskablerne DK 7859.010 og DK 7859.020 mé& kun bruges til LED systemlys DK 7859.000. Produktet ma ikke komme i kontakt med vand, ska-
delige eller letantaendelige gasser eller dampe! Kabinettet mé ikke dbnes, og montering/afmontering af lampen mé kun finde sted, nér den er ubeskadiget
og speaendingsfri. Lyskilden til lampen ma kun udskiftes af producenten, af en servicetekniker, der er autoriseret af producenten, eller af en tilsvarende
kvalificeret person. Traek stremledning ud af stikkontakten for at afbryde stromforsyningen. Stromstikket skal derfor veere frit tilgeengeligt. Det skal sikres, at

lampens brandbeskyttelseskrav int. EN 60950-1 afsnit 4.6.2 og 4.7.3.2 er opfyldt, nér den skal installeres i IT-udstyr som en "fast enhed".

Rabhadh —
ball dainséir

Rabhadh —
voltais dainséa-
rach leictreach

Rabhadh -
gortu laimhe

Comhartha
éigeantach
gineardlta

Ni'mor an
treoirleabhar a
|éamh

Much sula
ndéantar
cothabhail nd
deisilichain

N& much le
huisce choiche

Ni cheadaitear
ach amhain do
leictreoir cailithe
é a shuiteail

N& baintear leas ach amhain as cablai ceangail DK 7859.010 agus DK 7859.020 le haghaidh solais LED DK 7859.000. Nior cheart don tairge dul i
dteagmhail le huisce, gais na gala ionsaitheacha né inlastal Nior cheart an chasail a oscailt, agus nior cheart € a shuitedil agus a dhichéimeail ach amhain i
riocht gan damadiste gan voltais! Nior cheart ach amhain don mhonardir né innealtoir seirbhise né duine cailithe inchomparaide faoi stidir an duine sin foinse
solais an fheistithe solais a athchur. Ni mér an phlocdid priomhlionra a dhinascadh chun an chumhacht a théann chuig an lampa a idirbhriseadh. D& bhri
sin, ba cheart don phlocdéid a bheith inrochtana go héasca. Déan deimhin de go gcomhliontar riachtanais chasail cosanta dditedin an tsolais, até i gcomhr-
éir le rannain 4.6.2 agus 4.7.3.2 de EN 60950-1, nuair a bhionn sé & shuitedil mar “gléas seasta” i dtrealamh TF.

Ostrzezenie
przed
niebezpie-
czenstwem

Ostrzezenie
przed nie-
bezpiecznym
napieciem
elektrycznym

Ostrzezenie
przed

mozliwoscia
zranienia rak

Ogolny znak
nakazu

Przeczyta¢
instrukcje

Odtaczy¢ przed
konserwacja
lub naprawa

Zakaz gaszenia
wodag

Instalacja przez
elektryka

Przewody przytaczeniowe DK 7859.010 oraz DK 7859.020 moga by¢ stosowane wytacznie do podtaczenia lampy systemowej LED DK 7859.000.
Produkt nie moze mie¢ kontaktu z woda, agresywnymi lub fatwopalnymi gazami i oparami. Nie wolno otwiera¢ obudowy. Obudowe wolno montowacé

i demontowac tylko w stanie nieuszkodzonym i przy odtaczonym napieciu! Zrédto swiatta tej lampy moze by¢ wymieniane tylko przez producenta lub
przez autoryzowanego technika serwisu lub inng osobe o poréwnywalnych kwalifikacjach. Aby przerwac zasilanie napieciowe, nalezy wyciagnac wtyczke
sieciowa. Dlatego wtyczka sieciowa musi by¢ tatwo dostepna. W przypadku montazu w urzadzeniach infrastruktury teleinformatycznej jako ,urzadzeniu

stacjonarnym” dla lampy musza one spetnia¢ wymagania dla obudowy przeciwpozarowej wedtug PN-EN 60950-1 rozdziat 4.6.2 i 4.7.3.2.

Vystraha pred
nebezpecnym
mistem

Vystraha pred
nebezpecnym
elektrickym
napétim

Vystraha pred
rizikem Urazu
ruky

Obecna
znacka
prikazu

Odkaz na
instrukce
navodu k
pouziti/brozury

Odpoajit pred
provedenim
udrzby nebo
opravy

Nehasit vodou

Instalace
vyzaduje elektro
odbornost

Pripojovaci kabely DK 7859.010 a DK 7859.020 mohou byt pouzity pouze pro LED svitidlo DK 7859.000. Produkt se nesmi dostat do kontaktu s vodou,
agresivnimi nebo horlavymi plyny a vypary! Kryt se nesmi otevirat; namontovat ¢i demontovat se smi pouze neposkozeny kryt ve stavu bez napéti! Svételny
zdroj tohoto osvétleni smi byt vyménén pouze vyrobcem, nebo jim poveérenym servisnim technikem nebo srovnatelné kvalifikovanou osobou. Pro prerusent
napajeni svitidla je nezbytné vytahnout sitovou zastrcku. Sitova zastréka musi proto byt volné pristupnd. Pfi montéZi do zafizeni informacnich technologit
jako ,pevné zafizeni“ musi byt zajisténo, Ze jsou pro svitidlo spinény pozadavky na protipozami plast podie normy EN 60950-1 ¢ast 4.6.2 a 4.7.3.2.

BHumanve!
OnacHocT

OnacHocT!
Bucoko
HanpexeHvie

OnacHocT oT
HapaHsiBaHWs
Ha pbleTe

06y,
3abIDKUTENEH
3HaK

MpoyeTete
PBKOBOACTBOTO

[a ce nskno4mn
npean
NoAAPBXKKA
NN PEMOHT

3abpaHeHo
raceHeTo
¢ Boga

MoOHTaXBT ce
13BBPLLBA OT
€MEKTPOTEXHUK

Cebp3BaLy katenn DK 7859.010 n DK 7859.020 Tpsibea na ce nanonasat camo 3a LED nanma DK 7859.000. MpoayKTsT He TpsibBa fa Bnv3a B
KOHTaKT C BOZa, arpecuBHI UAn 3ananmmMim razose v napul KopnycbhT He TpsibBa ia ce 0TBaps 1 MOXE a Ce MOHTMPpa U AEMOHTMPA Camo ako € B
M3MpaBHO CbCTOSIHME U He e Nof, HanpexkeHne! CBETIIMHHMST U3TOYHVK Ha Tasu flaMnia MOXKe ja Ce CMeHsl Camo OT MPOU3BOAMTENS UM OT YITbIHOMOLLEH
OT HEro CepBU3eH TEXHUK UM NLE C aHanormyHa kBanmdrkaums. 3a npekbCBaHe Ha HaNPEeXeHETO Ha naMnaTa TpsioBa Aa ce U3Baaun 3axpaHBaLLyist
kaben. Mo Tasn Npu4mHa TPsS6Ba Aa MMa cBOBOAEeH AOCTBMN A0 Kabena. Tpsbea Aa ce rapaHTVpa, Ye 3a naMnata ca U3MmbHeHW N3VCKBaHuATa 3a
npoT1BONOXKapHa n3onaums cbrnacHo EN 60950-1 pasnenn 4.6.2 n 4.7.3.2. 3a MOHTaXK KaTo ,,CTaLMOHAPHO YCTPOMCTBO" B MHAOPMALMOHHO-
TEXHONOMMYHO O6OPYABaHE.

Mpepynpex-
neHve 06
OMacHOM MecTe

Mpenynpex-
nexHvie 06
OnacHoOM
SMEKTPUHECKOM
HanpsykeHun

Mpenynpex-
neHne ob
oracHocT
paHeHnst pyk

OBLLMIA 3HaK
yKazaHus

[Mpo4nTatb
PYKOBOZCTBO

OTKNIOHUTD
nepepq obeny-
>KUBAHMEM U
PEMOHTOM

TyweHwe Boaow
3anpeLLeHo

YcTaHoBka
cmnamm
crneunanvcToB
Mo aNeKTprKe

Kabenn nogkntoseHms DK 7859.010 1 DK 7859.020 MOXHO MCMONb30BaTh TOBKO CO CBETUIBHUKOM Ha ceeToamogax DK 7859.000. He nonyckaetcs
KOHTaKT MpofyKTa C BOLOW, arpeCCVBHBIMUN UM NErKOBOCTIAMEHSIIOLLWIMMCS ra3amm unv napamm! Kopnyc oTKpbIBaTh Heflb3sl, MOHTaXK 1 AeMOTadK
[OMKEH MPOV3BOAUTECS TONBKO B HEMOBPEXAEHHOM Y1 06ECTOHEHHOM COCTOsIHUM! /ICTOYHMK CBETA B JAHHOM CBETUIIbHUKE AOMYCKAETCS 3aMEHsITb
TONBbKO MPOU3BOANTENEM, MO0 aBTOPU30BAHHOMY CEPBUCHOMY NMEPCOHaITy, TG0 aHaNorM4YHO KBaMUUMPOBaHHOMY NepcoHany. [ns oTKtoHeHns
NUTaHUS CBETUNBbHUKA HEOOXOAMMO OTCOEAMHUTL CETEBOW LUTEKEP. [M03TOMY AOCTYN K CETEBOMY LUTEKEPY AOSMKEH OblTb CBOGOAEH. [pK yCTaHOBKE

B cOCTaBe 060pya0BaHVs MHHOPMALIMOHHbBIX TEXHOMOMMIA Kak "CTauMoHapHOe YCTPONCTBO" HEOOXOAMMO, YTOOb! AN CBETUNBbHIMKA GbIN0 06ecneveHo
Hanmyme noXkapocTorkon ob6onoyku corn. EN 60950-1 pasgen 4.6.2 1 4.7.3.2.
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L 4
[Mpoedoroinon Na Eykatdotaon
I'Iposlégno[nor] I'Ipoalégno[r]on via Fevikd ofua AT’[CUTSiTGl TO Qrevepyorto- AHC\yOpEDSTQI N and
BB | e | Tavroyone | eraic | SebeiaTi | OO RO | WCRSORONLE | Canaetvo
TWV XEPIOV NAEKTPOAOYO

TNV ETIOKELN

Ta kahwdia ouvdeonc DK 7859010 kai DK7859020 Tipéret va xpnaotgoriolouvtal povo yia to LED DK7859000. To mpoidv Sev eTTpENEeTAl Va €pBeL o8
enaogr) pe vepod Kal SpAoTIKA I EVPAEKTA AEPIA KAl AVABUMIATEIG! Agv ETITPEMETAL TO AVOLyHA TOU TIEPIBAUATOG. H TomoBgtnon kat n adpaipeon Ba mpemel
va yivetal pévov otav €xel Slakorel N Téon Kat To Tpoldv eival oe KaAr katdaotaon! H dwTelvr) tnyr) autol ToL GWTIOTIKOV ETUTPEMETAL VA QVTIKATAOTABE!
pOVOV ard TOV KATAOKELAOTH 1) ATtd £E0UCIOO0TNHEVO TEXVIKO TOU TUNUATOG Service 1) arnod €va avaAoya KATapTIoHEVO ATOUO. [a TNV anokorr) Tng
NAEKTPIKAG TAONG TNG AQUTIAG TIPETIEL VA TPARNEETE TO PELPATOANTITN. 2ZUVETIWG, O PELHATOANTTTNG TIPETEL Va gival eAeUBepa TpooBdoipog. Ma tnv
oTaBepr| EYKATACTACN O CLUCTAPIATA TANPOPOPIWY KAl ETIKOVWVIAC TTPETIEL VA EA0PAAIOTEL OTL N AQUTIA TTANPEOI TIC AMAITACELS TIOL TIBEVTAL YA KAALPUA
TIupOTPOCTaciag, cupdwva pe To potuno EN 60950-1 napdypadog 4.6.2 kat 4.7.3.2

Avertizare
privind un loc
periculos

Avertizare
privind tensi-
unea electrica
periculoasa

Avertizare
privind acciden-
tarea mainilor

Simbol general
de obligativitate

A se citi
manualul

A se deconecta
inainte de
operatii de
intretinere sau
reparatii

Stingerea
cu apa este
interzisa

Instalarea se
va face de
un electrician
calificat

Cablurile de conexiune DK 7859.010 si DK 7859.020 se vor folosi doar pentru lampa LED DK 7859.000. Produsul nu trebuie sa intre In contact cu apa,
gazele si vaporii agresivi sau inflamabilil Carcasa nu trebuie deschisa si trebuie montata, respectiv demontata in stare nedeteriorata si scoasa de sub
tensiune! Sursa de lumina a acestei lampi trebuie inlocuita numai de producator, de un tehnician de service autorizat de producator sau de o persoana
cu calificari similare. Pentru intreruperea alimentarii cu tensiune a lampii trebuie scos stecherul de retea din priza. De aceea, stecherul de retea trebuie
sé fie accesibil. La montarea de echipamente IT ca echipament fix, trebuie sa va asigurati ca pentru lampa sa fie indeplinite cerintele pentru un invelis de
protectie la incendii, conform EN 60950-1 Sectiunile 4.6.2 si 4.7.3.2.

Upozorenje na
opcu opasnost

Upozorenje na
opasni elektriéni
napon

Upozorenje na
moguce ozliede
ruku

Op¢i znakovi
obveze

Procitajte upute

Prije radova
odrzavanja i
popravaka pre-
kinite napajanje

Zabranjeno
gasiti vatru
vodom

Instalaciju

smije provesti
samo ovlasteno
struéno osoblie
za elektriCarske
radove

Prespojni kablovi DK 7859.010 i DK 7859.020 moraju biti koriSteni jedino za LED rasvjetu DK 7859.000. Proizvod ne smije doci u dodir s vodom, agresiv-
nim ili zapaljivim plinovima i parama! Kuciste se ne smije otvarati, a njegovo sklapanje, odnosno rasklapanje dopusteno je samo ako je kuciste neosteceno i
bez naponal Izvor svjetlosti ovih svjetiliki smije zamijeniti samo proizvodac, odnosno ovlasteni serviser ili pak adekvatno obucena osoba. Za prekid napona
svjetilike mora se povuéi mrezni utika¢. Stoga mora biti omogucen slobodan pristup mreznom utikacu. Prilikom ugradnje informacijsko-tehnickih uredaja
kao "stacionarnih uredaja" mora biti zajamc¢eno da za svjetiliku budu ispunjeni zahtjevi u vezi s protupozarnom oblogom u skladu s normom EN 60950-1,

odjelikom 4.6.2 1 4.7.3.2.

Karbantartas .
) ) . P A szerelést
! Figyelem! Figyelem! A kéz Al als . as és javitas el6tt
| R
\F/gsyzeglergé hel Elektromos sérllésének fr:teazli;ce’): figyel Qezlluotﬁ/ztsi?t el feszUltség- Vizzel oltani tilos ggﬁgm%?n ok
Y Y feszlltség veszélye mentesre kell kel elvéaeznie
kapcsolni 9

A DK 7859.010 és DK 7859.020 6sszekotd kabeleket csak a DK 7859.000 LED vilagitashoz szabad hasznalni. A termék nem Iéphet érintkezésbe vizzel,
agressziv vagy gyulékony gézokkal és gézokkell A haz felnyitésa tilos, és csak sértetlen és feszUltségmentes dllapotban szerelhetd fel, ill. le! A vilagitotest
fényforrasanak cseréjét csak a gyartod, vagy egy altala megbizott szerviztechnikus, vagy hasonldan képzett személy végezheti el. A vilagitotest feszlltsé-
gének megszakitasahoz a haldzati csatlakozddugot ki kell hiizni. Ezért a haldzati csatlakozddugdnak szabadon hozzaférhetének kell lennie. Informatikai
berendezésekbe ,helyhez kotott berendezésként” torténd beépitésnél biztositani kell, hogy a vildgitétest tlizvédelmi burkolata az EN 60950-1 szabvany
4.6.2 és 4.7.3.2 szakasza szerinti kdvetelményeknek megfeleljen.

. Atjungti pries
Ispéjimas apie jsgvecj;.ﬁas aelpeiﬁt— lgg?{mﬁs Eeg?r:fg Skaityti techning Draudziama Turi jrengti
pavojinga vieta Eos jtjangga susizal ojLiJm ° lzepnlil as instrukcija priezidrg ar gesinti vandeniu | elektrikas
remontg

Sujungimo kabeliai DK 7859.010 ir DK 7859.020 yra skirti tik DK 7859.000 LED lempai. Reikia saugoti gaminj nuo vandens, agresyviy ar degiy dujy ir
gary! Negalima atidaryti gaminio korpuso ir galima jj montuoti arba iSmontuoti tik nepazeista ir atjungus jtampg! Siy lempy Sviesos Saltinj gali pakeisti tik
gamintojas arba jo jgaliotas technikas arba panasios kvalifikacijos asmuo. Siekiant nutraukti lempos jtampos tiekima, reikia iStraukti maitinimo laida. Todél
maitinimo laidas turéty bati laisvai pasiekiamas. Montuojant j informaciniy technologiju jrenginius kaip stacionarig jranga batina uztikrinti, kad baty vykdomi
reikalavimai dél lempos izoliaciniy apvalkaly pagal EN 60950-1 4.6.2 ir 4.7.3.2 skirsnius.

f " Hoiatus ohtliku Hoiatus kéate N 5ol ~ Enne hooldust Veega Kvalifitseeritud
Ec?rg:z&ht“ku elektripinge vigastamise ﬂg;ﬂe kaskiv Eﬁ?ﬁ:ﬂﬁsu vOi remonti lahti kustutamine elektriku poolne
eest eest ) Uhendada keelatud paigaldamine

Uhenduskaableid DK 7859.010 ja DK 7859.020 tohib kasutada Uksnes LED-valgustite DK 7859.000 puhul. Toode ei tohi kokku puutuda vee, agressiivsete
VoI tuleohtlike gaaside ja aurudega. Korpust ei tohi avada! Seda tohib kokku panna ja lahti votta Uksnes juhul, kui see on kahjustamata ja vool on vélja
[dlitatud! Tulede valgusallikaid tohib vahetada Uksnes tootja esindaja vai tema volitatud teenusepakkuja voi moni muu nendega vordse kvalifikatsiooniga isik.
Lambi toitepinge katkestamiseks tuleb toitepistik vélja tommata. Toitepistik peab olema seega vabalt ligipdasetav. Paigaldamisel statsionaarse seadisena
infotehnoloogilistesse seadistesse tuleb tagada, et lambi korpus vastaks standardi EN 60950-1 I6ige 4.6.2 ja 4.7.3.2 kohastele tuleohutusnduetele.

Bridinajums JE— S Atslegt pirms Uzstadisanu
Bridinajums par | par bistamu Bndmajums par V!spanga |zlasiet apkopes Aizliegts dzest drikst veikt
bistamu vietu elektrisko ﬁgﬂnsava'nolu_ %l?rl:gguma instrukciju vai remonta ar udeni tikai kvalificéts

spriegumu darbiem elektrikis

Savienojuma kabeli DK 7859.010 un DK 7859.020 ir jaizmanto tikai priek§ LED gaismekliem DK 7859.000. Izstradajums nedrikst saskarties ar tdeni, _
agresivam vai degoSam gazém vai tvaikiem! Korpusu nedrikst atvert, un to drikst montét un demontét tikai nebojata stavokl bez sprieguma pievades! St
gaismekla gaismas avotu drikst nomaintt tikai razotajs, ta pilnvarots servisa tehnikis vai persona ar atbilstosu kvalifikaciju. Lai partrauktu stravas padevi
gaismas kermenim, jaizrauj elektrotikla kontaktdaksa. Stiemesla dél elektrofikla kontaktdaksai jabut brivi pieejamai. lebuvejot informacijas tehniskas ietaises
ka “stacionaras ietaises”, janodrosina, lai gaismas kermenis atbilstu EN 60950-1 4.6.2. un 4.7.3.2. punktu prasibam par apvalku ugunsdro$ibu.
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3. Biztonsagi tudnivalék
3. Saugos nurodymai

3. DrosSibas noradijumi
3. Varnostni napotki

3. Instrucoes de seguranca
3. Struzzjonijiet ta'

3. Ohutusteatis 3. Bezpecénostné pokyny prekawzjoni
/?\ ia ®
Pred pop- Namestitev
Opozorio Opozorilo Opozorilo ravilom ali !?C:.g. 5 samo
. aps lo%no za nevarno pred moznimi SploSen znak Preberite izvajanjem Prepovedano Js Jo é oblieni
P elektricno poskodbami za obveznost navodila vzdrzevalnih gasenje z vodo P e
nevarnost o strokovnjaki za
napetost rok del prekinite L
o elektrotehnicna
@ napajanje dela

Priklju¢ni kabli DK 7859.010 in DK 7859.020 se smejo uporabljati samo za LED Iu¢i DK 7859.000. Izdelek ne sme priti v stik z vodo, agresivnimi in vnetl-
jivimi plini ter parami. OhiSja ne smete odpirati, montirate oziroma demontirate pa ga lahko le, e ni poSkodovan in ko ni pod napetostjo. Vir svetlobe v tej
luci lahko zamenja samo proizvajalec oziroma servisni tehnik ali ustrezno usposobljena oseba, ki jo pooblasti proizvajalec. Za prekinitev napetosti luci je

potrebno izvle¢i omrezni vtic¢. Omrezni vti€ mora biti zato prosto dostopen. Pri vgradniji v IT opremo kot »fiksna napravac je treba zagotoviti,
jejo zahteve protipozarne zascCite v skladu s standardom EN 60950-1, oddelka 4.6.2 in 4.7.3.2.

da luci izpolnju-

. . Prikaz na InStalaciu smie

Iné nebezpe- gleer?set\z/gedrazu ?:f;ﬁge' ora- Vﬁﬁg? gvcga Precitajte si odpojenie pred Zakaz hasenia vykonavat len
¢enstvo olektrinou nenia rukp gn acka navod udrzbou alebo vodou Specializovany
Y opravou elektrotechnik

Pripojné vedenia DK 7859.010 a DK 7859.020 smu byt pouZité vyhradne na LED svietidlo DK 7859.000. Produkt nesmie prist do kontaktu s vodou,
agresivnymi alebo horlavymi plynmi a vyparmil Kryt sa nesmie otvarat a jeho montaz a demontaz sa smie vykonavat len v neposkodenom stave a pri vyp-
nutom napajani! Svetelny zdroj tohto svietidla mdze vymieriat len vyrobca alebo vyrobcom povereny servisny technik, pripadne porovnatelne kvalifikovana
osoba. Na prerusenie napétia svietidla je potrebné vytiahnut koncovku sietového kébla. Koncovka sietového kabla musi byt preto volne pristupna. Ak je
zariadenie inStalované v zariadeni informacnych technoldgii ako "stacionérne zariadenie" musi byt zabezpecené, Ze pre svietidlo budu splnené poziadavky

na protipoziarne krytie podla normy EN 60950-1 bod 4.6.2 a 4.7.3.2.

Aviso de local
de perigo

Aviso de perigo
de tensao
elétrica

Aviso de perigo
de lesdo na
mao

Sinal geral de
obrigagéo

Ler as
instrucoes

Desligar antes
de realizar
manutengao ou
reparo

Proibido utilizar
agua para
apagar o fogo

A instalagao
deve ser feita
por um técnico
eletricista espe-
cializado

Os cabos de conexao DK 7859.010 e DK 7859.020 s6 devem ser usados com a luminaria LED DK 7859.000. O produto nao deve entrar em contato
com a agua, gases e vapores toxicos, agressivos ou inflamaveis! Nao é permitido abrir a carcaga, que somente deve ser montada e desmontada caso
nao apresente danos e sem estar sob tensao! A fonte de iluminagdo desta luminaria apenas deve ser substituida pelo fabricante ou por um de seus
técnicos ou por outro profissional devidamente qualificado. Para interromper a alimentagdo de energia da lumindria, é preciso desencaixar o conector. Por
isso, o conector deve ter 0 acesso livre.No caso de montagem em instalagdes de TI como um "dispositivo fixo", € necessario assegurar que 0s requisitos
da protegao contra incéndios sejam atendidos para a lumindria segundo a norma EN 60950-1 se¢bes 4.6.2 € 4.7.3.2.

- - - . Mhuwiex I
Twissija ta' Twissija ta' Twissija ta' o R - Skonettja gabel e Installazzjoni
periklu vultagg elettriku korrimenti %pjia.her::gﬁa "hrgir(m/%ln ara issir manutenz- fjﬁﬁ:ségﬁiﬁ minn elettricista
potenzjali perikoluz fl-idejn 9 9 Jing joni jew tiswija tan—narg kwalifikat/a

II-kejbils ta' konnessjoni DK 7859.010 u DK 7859.020 ghandhom jintuzaw biss ghal dawl LED DK 7859.000. ll-prodott ma ghandux jigi f'kuntatt mal-ilma,
ma' gassijiet aggressivi jew li jiehdu n-nar u mal-fwar! ll-kejsing ma ghandux jinfetan u ghandu jigi installat u zarmat biss meta jkun f'kundizzjoni intatta

u minghajr ma jkollu vultagg fih! Is-sors tad-dawl ta' din il-lampa ghandu jigi sostwit biss mill-manifattur jew minn teknixin awtorizzat minnu jew persuna
kkwalifikata b'mod simili. Agla' I-plagg tad-daw! biex twaqgaf il-kurrent tal-lampa. Ghalhekk, il-plagg tad-dawl ghandu jkun accessibbli minghajr xkiel. Meta
t-taghmir tat-teknologija informatika jigi installat bhala "installazzjoni fissa" ghandu jigi zgurat i, fir-rigward tal-lampa, ir-rekwiziti tas-sikurezza f'kaz ta' nar
fil-kompartimenti jigu ssodisfati skont EN 60950-1, paragrafi 4.6.2 u 4.7.3.2.
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3.2. BiREHE
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7K LED 47,
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3.3. EASEE
7N LED {TEA T

S, MU FIRS SAVEIA R
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- RAEATZ-me T HB%T snEtk,

3. Safety instructions
3. Consignes de sécurité

@&

3.1. Symbols used
Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Safety and other notes:

Danger!
Immediate danger to life and
limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

Note:
Useful information and special
features.

@&

3.2. Target group

This LED light must only be installed by
persons trained in the installation of electrical
equipment.

These assembly instructions presuppose that
you have the necessary training in installation
work, and are familiar with the potential risks
when handling electrical operating equipment.

3.3. Application areas
This LED light is intended

— for illuminating enclosures, network and
server racks, and wall-mounted enclosures.

— for the ambient conditions prescribed in the
technical specifications.

— Only the connection cables intended for this
purpose may be used.
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3.1. Symboles utilisés
Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Consignes de sécurité et
autres directives :

Danger !
Risque de blessure grave, voire
mortelle.

Danger éventuel pour le produit
et I'environnement.

Remarque :
Informations utiles
et particularités.

2 Attention !
(v

@&

3.2. Utilisateurs

Ces lampes a diodes doivent étre installées
uniquement par des personnes formées au
maniement des produits électriques.

La présente notice de montage s'adresse a
des professionnels possédant la formation
nécessaire pour les travaux d'installation et
connaissant les risques liés a I'usage du maté-
riel électrique.

3.3. Domaines d'application
Ces lampes a diodes sont destinées
— a éclairer les armoires électriques, les baies

réseaux et serveurs ainsi que les coffrets
muraux.

— pour les conditions ambiantes spécifiées
dans les caractéristiques techniques.

— Seuls les cables de raccordement
appropriés doivent étre utilisés.
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3. RERR
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3. Safety instructions
3. Consignes de sécurité

@&

3.4. Hazards
Danger!

Immedi.ate danger
to life and limb.

This LED light is an electrical product which
can be operated at voltages of 100 to

230 V AC.

As such, if handled incorrectly, there is a dan-
ger of serious injury or death due to electric
shock.

The following points must be observed in
order to avoid injury and damage to the equip-
ment:

® The light must not be used in a humid
environment.
m Do not adjust the optical properties without
first disconnecting the light from the mains.
| Disconnect the device from the mains when
measuring the insulation resistance in enclo-
sures or system parts.

m Metallic parts may become hot during ope-
ration. Contact may cause burn injuries.

If a repair becomes necessary because the
device is damaged, disconnect it from the
mains immediately and contact Rittal.

The following types of damage, among others,
will necessitate a repair or replacement of the
device:

| |ngress of water into the device, or an object
falling into the device.

m The device has come into contact with
rainwater or water.

B The device has been dropped or damaged.

m The device no longer functions correctly

when the operating instructions are followed.

Danger!
Possible danger to
life and limb.

A

The light must be fused with a maximum of
2.5 Ainside the enclosure.

LED R4t

@

3.4. Dangers
Danger !

Risque de blessures graves,
voire mortelles.

Ces lampes a diodes constituent un produit

électrotechnique fonctionnant avec des ten-

sions de 100 a 230 V AC.

En cas de maniement inapproprié, il y a ainsi
risque de blessures graves voir mortelles par
électrocution.

Les points suivants doivent étre observés
pour éviter les blessures ou les dommages sur
I'appareil :

B | es lampes ne doivent pas étre utilisées
dans un environnement humide.

m Régler les caractéristiques optiques unique-
ment lorsque les lampes sont hors tension.

m Mettre 'appareil hors tension lorsque vous
effectuez des mesures de résistance diélec-
trique dans les armoires électriques ou sur
une partie de l'installation.

| | es parties métalliques peuvent s'échauffer
en cours d'exploitation. Des brllures peu-
vent survenir en cas de contact.

Si une réparation est nécessaire suite a des
dommages sur I'appareil, mettre celui-ci
immédiatement hors tension et adressez-vous
a Rittal.

Les dommages suivants entre autres néces-
sitent une réparation ou un remplacement de
I'appareil :

m Un liguide a coulé dans I'appareil ou un
objet est tombé dans I'appareil.

m | 'appareil est entré en contact avec de la
pluie ou de I'eau.

m | 'appareil est tombé ou a été endommage.

m | 'appareil ne fonctionne pas correctement
tout en suivant les instructions d'utilisation.

Danger !

Risque de blessures graves,
voire mortelles.

Dans I'armoire électrique, les lampes doivent
étre protégées avec max. 2,5 A.

25153 F3/LED system light assembly instructions/Lampes & diodes — Notice de montage



4. ERNE

|I| 4. Disposal
4. Mise au rebut
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|I| 5. Notes

5. Remarques

[>@

5.1 BiEkEE (E#F 2500.490) :
- 2f) E2ecEREEZA (B
N — =R,

Danger!
Potential threat to the product
and its environment.

[>©

The device must be recycled as electronic
scrap.

¢

&

A

5.1 Attaching with a magnet

(accessory 2500.490):

— The magnets (2 pcs.) are included with the
supply (see point 1).
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Danger !
Danger éventuel pour le produit
et I'environnement.

[>@

Pour la mise au rebut, I'appareil doit étre
remis a une société de recyclage des pieces
électroniques.

5.1 Fixation magnétique

(accessoires 2500.490) :

— Les aimants (2 pieces) sont compris dans la
composition de la livraison (voir point 1).
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6. Information sur la cour

6. Bt Hh 4k

|I| 6. Informat

DK 7859.000
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Al ge des lampes a diodes
DK 7859.000
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7.1.LED RS ITA RS
|I| 7.1. Assembling the LED system light
7.1. Montage des lampes a diodes

DK 7859.000

ST S ER 0 ER TN SRR =2 S =98 Y
Vo —o—o—oavo—o—= 0= 070

o= s=s

E@E@E@g@é?

2] [optional]

N~V =2 V—"Y—"0 V=

Ak

\

=

AN B BN

@
Ter
™)
S

B4 SZ2373.0003% R 2 R AR ARSI
Mounting in the enclosure with universal bracket Model No. SZ 2373.000
Montage dans I'armoire avec equerre universelle référence SZ 2373.000
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7.1.LED R BEAR %

|I| 7.1. Assembling the LED system light
7.1. Montage des lampes a diodes

DK 7859.000
2
RN
""-:;.;;\, S
N NSNS HAETE = 600 mm
> RSN P Enclosure width = 600 mm

Largeur d'armoire > 600 mm

Considerable force must be used when inserting the
connector of the door-operated switch into the light.

Le connecteur du contact de porte doit étre inséré avec
force dans la lampe.

f DRI ML BT R BREANESTANE O,

7.2. 7 LED R4 TR _
|I| 7.2. Removing the LED system light
7.2. Démontage des lampes a diodes

DK 7859.000
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|I| 8. Wiring diagrams DK 7859.000
8. Plans de raccordement
N
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L
; TPS
114
7

T
I 0 AUTO

FF %<z E/Switch position/Positions de l'interrupteur
o AUTO

[—=] W/
= =\
)

-
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9. Accessories
9. Accessoires

BELEE K& mm VE () R 7S
Connector connection Length mm Packs of Version
Raccordement du connecteur Longueur mm UE (p.) Version
Type C sk#& CEE 7/16 EF EN5007541f
Type C or CEE 7/16 to EN 50075 2000 ENEC
Type C ou CEE 7/16 selon EN 50075

Type C18 2R CEl 60320476

[A2] Type C18 to IEC 60320 2000 ENEC/UL
Type C18 selon CEl 60320
T, I HEFEERRM £FE mm g L. VE ()
Door-operated switch with mounting accessories Length mm Fiioiiatitons Packs of
Contact de porte avec accessoires de montage Longueur mm techniques UE (p.)
EELY 230 V AC/
Connection cable 800 24V DG 1
Cable de raccordement 2,5A
* T 4% /€ /Operating temperature/Température de fonctionnement: -20°C ... +70°C
#1755 /Storage temperature/Température de stockage: -25°C ... +80°C
VE ()
Packs of
UE (p))
BREEEN

T E.DK7859.000 7] LAI@ i 4k & 7E

Magnet mounting kit 5

Kit de fixation magnétique

(magnets are supplied loose with light DK 7859.000)

(les aimants sont joints a la lampe DK 7859.000)

FERTEINE NHITELER
F-10T E+50C HYFIE,
WRENL R E N IURIE B,
BRI, BEEAEREE
SERERNAES TR, £5
NERT RIS E H, (RIE
FEEMR ISR AN —
BfEl, ZENLfE 24/, BATIA
KR FARE,

Suitable for static operating condi-
tions only. Suitable for use within
the temperature range from -10°C
to +50°C.

The surfaces to be stuck with
adhesive must be clean, dry
and free of grease. Clean the
surfaces with commercially
available alcohol and dry with
air. Make sure that you apply
a continuous pressure when
bonding.

A cure time of approx. 24 hours
for the adhesive to achieve
maximum load capacity must
be taken into account.

iT#5 DK
Model No. DK
Référence Dk

DK

DK

ENEC
UL

Zz26
Black
Noir

7859.010

7859.020

iTH#S sz
Model No. SZ
Référence SZ

2500.460*

2500.470*

iT#5 sz
Model No. SZ
Référence SZ

2500.490

A utiliser uniquement dans des
conditions de fonctionnement
statiques. Opérationnelle dans une
plage de températures allant de
-10°C a +50°C.

Les surfaces a coller doivent
étre propres, séches et sans
traces de graisses. Nettoyer la
surface a l'alcool et la laisser
sécher. Exercer une pression
réguliere et suffisante lors du
collage.

Tenir compte d'une durée
de polymérisation de la colle

d'env. 24h pour atteindre la
résistance maximale.
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10. RRER

|I| 10. Technical information
10. Caractéristiques techniques

it sz
Model No. SZ 7859.000
Référence SZ
B S 2 71 F/Electrical ratings/Puissances électriques
Rated output 7 W, 600 Im

Puissance nominale

EE B R
Rated voltage
Tension nominale

100-230VAC +10 %
B/at/a 60 — 60 Hz

100 V AC/230 V AC B Y7 AE EB 7
Rated current at 100 V AC/230 V AC
Courant nominal a 100 V AC/230 V AC

70-35mA

B4 25 8 M1 B 47 & 4¢/Protection category and protection class/Indice et catégorie de protection

[P 2888 4 R
Protection category/protection class
Indice / catégorie de protection

1P 20/1l

LED Z%:4T &/LED lamp/Lampes a diodes

HRERFw
Max. service life
Durée de vie max.

50000 h

&R
Light colour
Couleur de I'éclairage

4000 K

#r/ERFRE/Standards and labels/Normes et homologations

PR
Label CE, ENEC, EAC, CCC, cULus/CSA
Homologations
MR DIN EN 60 598-1 : 2012-11
Test standard DIN EN 55 015 : 2013-06 + A1 : 2015
Normes IEC 60950-1:2005 (Second Edition) + 1:2009 + 2:2013
5251 F 4

,  Emitted interference
Emission de perturbations

DIN EN 61 000-6-3 : 2011-09

FtsaE
Immunity to interference
Résistance au brouillage

DIN EN 61 000-6-2 : 2005

H {3 %/Other data/Autres caractéristiques

Je 4 BE/without socket/sans prise

58
Mass
Masse #4/approx./env. 280 g
TIERE HENZ=SRER 5 -85% BEARZEN A -20°C - +55°C

Operating temperature
Température de fonctionnement

-20°C — +55°C at/a 5 — 85% rel. humidity/d'humidité relative de I'air
non-condensing/sans condensation

FhERE
Storage temperature
Température de stockage

AN SSRER 5-95% BARZEN A -40°C - +85°C
-40°C — +85°C at/a 5 — 95% rel. humidity/d'humidité relative de I'air
non-condensing/sans condensation
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10. RRER

|I| 10. Technical information
10. Caractéristiques techniques

T Déesa Leuchte enthalt L

Die Lampen kinnen in dar
Lewchte nicht ausgetauscht

=
11. ®1&

|I| 11. Warranty
11. Garantie

E B EEE R RTF A B PTHE ARG FGE

FZHEM T,

The terms of sale and delivery of the individual Rittal sales agencies and subsidiaries apply.

JTEBELEDIT A
This light contains LED lamps.

aingebaute LED- E . .
m es lampes contiennent des diodes
lampen. S D glectrolu?ninescentes.
LT R R

These lamps cannot be exchanged.
Ces diodes ne peuvent pas étre rempla-

werden, cees.
. LED. 4T A
Rittal Systemleuchte LED g74/2012 | System light LED

Lampes a diodes

@ @ ®

Les conditions stipulées dans les conditions de vente et de livraison des représentations et des filiales correspondantes de Rittal sont

contractuelles.

12. B/ BRSSHdk

|I| 12. Customer service addresses
12. Adresses des services aprés-vente

@@ @ &

5 MM RSP ODRITERE, XE, BE, REMEE, RONERSMXARA, BH 2R ARS P OSRIRE SR RS,

Our 5 strategic service hubs in Germany, the USA, Brazil, China and India serve as central nodes for the respective region. This worldwide network
permits rapid and efficient processing of all service requests.

Nos 5 plateformes apres-vente stratégiques en Allemagne, aux USA, au Brésil, en Chine et en Inde constituent les bases pour garantir un service
apres-vente mondial rapide et efficace en s'appuyant sur le réseau de toutes les filiales et agents Rittal a travers le monde.

B KB

Headquarters Germany
Siege en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG
Auf dem Stuetzelberg
35745 Herborn

Germany

EB1E +49(0)2772 505-1855
{£E +49(0)2772 505-1850
BT iR {4 service@rittal.de

EERS L

Service HUB USA i
Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

B8 1% +1 800 477 4000, option 3

B8 FH04: service@rittal.us

www.rittal-corp.com

BRSO

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromec nicos Ltda.
Av. C ndido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 S o Paulo - SP

EB 1% +55 (11) 3622 2361

1EE +55 (11) 3622 2399

B TR {4 service@rittal.com.br

A E AR SS

Service HUB China

Plateforme de service en Chine
BEBEFIRER (£8) BRAE
No. ES#TIX

R 1658 5

201612

B3iE +86 8008200866

f£H +86 21 5115 7788

B 7B service@rittal.cn

LED R4e4T B %15 B3 B/LED system light assembly instructions/Lampes a diodes — Notice de montage

ENERRS b

Service HUB India

Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

EB1E +91 (80) 22890792

1£E +91 (80) 7623 343

BB F#B{F: service@rittal-india.com



Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

®m Enclosures

m Power Distribution
m Climate Control

m [T Infrastructure

m Software & Services
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You can find the contact details of all
Rittal companies throughout the world here.
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www.rittal.com/contact

RITTAL GmbH & Co. KG
Postfach 1662 - D-35726 Herborn

Phone +49(0)2772 505-0 - Fax +49(0)2772 505-2319
E-mail: info@rittal.de - www.rittal.com ﬂ
- ENCLOSURES CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML -

FRIEDHELM LOH GROUP -....




